



教育新村社区里 健康小屋更便民

在睢阳区文化办事处教育新村社区，有一个健康小屋。小屋内不仅有各种健康宣传类的图书、小册子，墙壁上还有不少健康知识宣传挂图，配备有轮椅、按摩椅、血糖仪等。最为独特的是这里还有一台超声波人体秤。只要你刷一下身份证，就能做个免费体检，并且会给你打印出体检结果来。这个健康小屋极大方便了社区居民的生活，他们不出社区就能对自己的健康情况有所了解。

垃圾中转站的华丽转身

昨日下午，与文化办事处宣传委员杨雯一起，记者来到该办事处教育新村社区采访。谈起这个社区的情况，杨雯是如数家珍。她告诉记者，教育新村社区成立于1998年，面积1.1平方公里，常住人口4826人。社区实行网格化管理，共有师院家属院、电视台家属院、书香人家小区等7个网格。教育新村社区党群服务中心临近大路，门前装有很多健身器材，不少老人正在那里锻炼身体。要不是社区居民介绍，记者怎能想到，现在这个整洁的社区党群服务中心几个月前却是人人避而远之的垃圾中转站。特别是在夏天，这里气味很大，附近群众对此意见很大。去年10月份，在办事处和社区负责人的共同努力下，将垃圾中转站迁走，又进行了整修。于是，垃圾中转站华丽转身，就变成了今天方便群众办事的社区党群服务中心。

受欢迎的健康小屋

走进社区服务中心，记者看到这里可谓麻雀虽小，五脏俱全。该中心设有党员活动室、棋牌室、健康小屋、微型消防站、图书室、红色网络家园等。小细节彰显大服务，特别是健康小屋，可谓独出心裁。走进一看，有位老人正站在超声波人体秤上检查身体，检查后，还能自动打印出检查结果。看到自己身体健康，他高兴地笑了。采访中记者了解到，老人叫李剑利，就住在这个社区，经常来这里检查身体、看书下棋。“对于行动不便的老年人特别方便，不出社区就能做个简单体检，还不要钱。咱们社区领导想得真是周到。”指着健康小屋，他高兴地对记者说。随后，记者也拿出身份证上前体验一把。只需一刷身份证，站在上面就能测出身高、体重、体温，还能测血压、脉搏、脂肪等，能立即自动打印出体检结果，很方便。

在便民服务上狠下功夫

据社区工作人员、健康小屋管理者刘亚南介绍，自去年10月份建成开放以来，健康小屋就很受大家欢迎，每天都有不少居民来健康小屋体检。截至目前，共有四百多人来此体检、学习健康知识。记者看到，小屋里还有居民健康档案，有很多健康宣传图书、小册子等供免费取用。

社区党支部书记徐艳告诉记者：“在办事处党委的大力支持下，我们社区近两年无论是环境卫生、办公条件还是文明创建、社区活动等都发生了很大变化，特别是在便民



社区居民正在健康小屋免费体检

服务上下了功夫，建成投入使用了党群服务中心，完善了服务设施，丰富了服务内容，受到了社区居民的一致好评。”

在这里，记者遇到了进社区走访调查的文化办事处党委书记孙海涛。他告诉记者，文化办事处的一切工作以党建为统领，办事处、社区正由管理型向服务型转

变，以便更好地为群众提供服务。据他介绍，下一步他们准备在现有基础上进一步改善社区办公条件，增设便民服务设施，宣传好上级的方针政策，通过举办丰富多彩的活动，引导广大群众自觉参与到文明社区创建中来。

文/图 晚报首席记者 吴海良

交通医院中韩口腔 专业种植20年

(商)医广【2018】第01-11-04号

医院、专业医生是种植手术成功的关键 不正规的种植牙存在很大的风险



损伤神经血管

如果种植牙医生经验不够丰富，术前检查和设计不精准，再植入种植牙根的时候会出现偏差，导致面神经血管甚至颌骨的损伤

种植牙移位或脱落

如果医生设计的种植牙方案不对，植入的种植牙数量角度不佳或者适用范围的选择不合适，就会导致种植牙移位或者脱落

种植牙寿命短

合适的种植牙修复能够恢复牙齿的咀嚼能力95%以上，如果医生植入的种植牙方位或者安装不够精密，会出现咀嚼无力、易塞食物、牙周炎等后遗症，影响种植牙的寿命

规模大，有专业的种植牙中心，有口腔CT，口碑好的医院

可视化操作

需拥有专业种植牙经验15年以上的医生

规范的消毒室，避免种植牙感染和交叉感染的基础

种植医生规范操作

交通医院中韩口腔种植牙中心，采用韩国HDX口腔CT，为种植牙的手术多了一层保障，种植手术均有20年专业种植牙经验的医生亲自操作，让您安全地享受种植牙带来的治疗体验

种植牙舒适稳定

中韩口腔具有先进的设备，拥有先进的检测、诊疗设备，实现精准检查、准确治疗，为制订个性化医疗方案提供科学依据。医生能够在无痛化治疗的理念指导下，介入运用技术设备，这样能大大减轻患者手术时的痛苦，治疗十分人性化；除此之外中韩口腔特邀韩国口腔专业医生，为保证治疗及治疗效果，坚持亲自坐诊，亲自治疗，保证每一位患者都能够享受专业的治疗服务，有非常好的种植体验和种植效果，是缺牙患者心目当中种植牙的不二选择。

广告

0370-6076555

地址：商丘市新建南路99号（可乘坐11路公交商运医院站下）
22路、6路：老四面钟站下 向南走360米路东 83路：汽车总站下 向北60米路东